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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA AMÉRICA DA
COLINA, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA
EM 02 DE MARÇO DE 2021.

MESA EXECUTIVA: JORGE LOPES DA SILVA
JOSE CARLOS B. DE MELO
ROSÂNGELA DE F.SIVIERO

Aos dois dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Nova
América da Colina às 18:00 horas, reuniram-se a sobre a presidência do Vereador JORGE
LOPES DA SILVA, juntamente aos vereadores: JOSÉ CARLOS BEZERRA DE MELO,
ROSÂNGELA DE FARIA SIVIERO, ALEX FELIX RABELO, DARCI APARECIDO DE OLIVEIRA
DAVID, BRUNO ALVES DA SILVA, MOISÉS BEZERRA DE MELO NETO, HENRIQUELI
CAMPOS, e DAVID JOSE TEIXEIRA. Havendo número legal e a mesa executiva composta
o Sr. Presidente deu início a segunda sessão ordinária, declarou aberta a Sessão pedindo
para 1ª secretária Rosângela de Faria Siviero dar prosseguimento com a leitura da ata da
PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA AMÉRICA DA COLINA
REALIZADA EM 23 DE FEVEREIRO DE 2021, a qual foi lida e julgada sem observações.
CONTINUANDO DETERMINOU A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES DO
EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 001/2021- Dispõe sobre a Programa de Recuperação de
Créditos Fiscais – REFIS, no Município de Nova América da Colina –PR, e da outras
providências. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2021- Altera a redação do Art. 74 do
Decreto Legislativo nº 01de 22 de Março de 1995 (Regimento Interno da Câmara
Municipal de Nova América da Colina Estado do Paraná). Requerimento nº 01/2021 do
vereador Moizes Bezerra de Melo Neto- REQUER: Solicita informações se há cobrança
incluída na tarifa de água, pelos serviços prestados na coleta de esgoto realizada pelo
caminhão Auto Fossa da Sanepar nas 42 unidades do Conjunto Habitacional Antônio
Geraldo Basso. Requerimento nº 02/2021 do vereador Moizes Bezerra de Melo Neto-
REQUER: Que analisem a possibilidade da construção de dois pontos de ônibus nos
seguintes locais: 1º Na saída em frente a Biblioteca Cidadã, 2º em frente à Vila Rural
Cipriano Rodrigues Sanches. Requerimento nº 03/2021 do vereador Jose Carlos Bezerra
de Melo- REQUER: Solicita que o Município instale um reservatório de água na Seção
Porteira em frente a antiga escola Antônio Alves. INDICAÇÃO Nº 001/2021 da vereadora
Rosângela de Faria Siviero- Solicita que sejam providenciadas placas de inscrição
informativas, contendo o nome das ruas e avenidas em todas as esquinas de nosso
Município, bem como dos conjuntos habitacionais e direcionamentos. INDICAÇÃO Nº
002/2021 da vereadora Rosângela de Faria Siviero- Solicita a colocação de quebra-molas
e/ou lombadas nas ruas e avenidas de nossa cidade e sinalização adequada. INDICAÇÃO
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Nº 003/2021 da vereadora Rosângela de Faria Siviero- Solicita providências para
construção de parada de ônibus coletivo com estrutura adequada a garantir que os
alunos, funcionários do Hotel Aguativa Resort e demais usuários, tenham proteção,
segurança, visibilidade e comodidade, em qualquer variação climática nas seguintes
localidades: Virador do ônibus, final da estrada principal da Vila Rural; PR 525, entrada da
Vila Rural e sentido a Cornélio Procópio; Em frente a Biblioteca Cidadã em Nova América
da Colina. INDICAÇÃO Nº 004/2021 da vereadora Rosângela de Faria Siviero- Solicita
providências de implantação de mão única ou definição de um lado específico para uso
de estacionamento na via, por se tratar de ruas extremamente estreitas e de grande
movimentação de veículos e pedestres, nas seguintes localidades: Rua Irineu Bonfim;
Conjunto João Pedro Guilherme e Conjunto Sebastião Guilherme. PASSANDO EM
SEGUIDA PARA O PERÍODO DA ORDEM DO DIA. PROJETO DE LEI Nº 001/2021- Livre a
palavra aos senhores vereadores para discussão do projeto, e ninguém desejando se
manifestar dada votação, projeto aprovado em segunda e última discussão e votação.
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2021- Livre a palavra aos senhores vereadores para
discussão do projeto, e ninguém desejando se manifestar dada votação, projeto aprovado
em segunda e última discussão e votação. Requerimento nº 01/2021 do vereador Moizes
Bezerra de Melo Neto- Livre a palavra aos senhores vereadores para discussão do
requerimento, e ninguém desejando se manifestar,dada votação, requerimento
aprovado em primeira e última discussão e votação. Requerimento nº 02/2021 do
vereador Moizes Bezerra de Melo Neto. Livre a palavra aos senhores vereadores para
discussão do requerimento, e ninguém desejando se manifestar, dada votação,
requerimento aprovado em primeira e última discussão e votação. Requerimento nº
03/2021 do vereador Jose Carlos Bezerra de Melo. Livre a palavra aos senhores
vereadores para discussão do requerimento, e ninguém desejando se manifestar, dada
votação, requerimento aprovado em primeira e última discussão e votação. De acordo
com Art. 113. As indicações serão lidas na hora do expediente e encaminhadas a quem
de direito, independentemente de deliberação do Plenário. Esgotadas as matérias em
pauta, passou-se para o período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O Senhor Presidente
deixou livre a palavra aos senhores vereadores:  pronunciamento dos Senhores
Vereadores, gravado em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determinação do
Procedimento Administrativo n° MPPR-011-13000018-2 e a Lei de Acesso à informação
n° 12.527/2011. ENCERRAMENTO. Esgotas as matérias em pauta e nada mais havendo a
tratar o Senhor Presidente      agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, encerrado
os trabalhos da presente Sessão, do que para constar lavrou-se a presente
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